
Υπολόγισε το άθροισμα των αριθμών: 457+328457+328
Αφαίρεσε τον δεύτερο αριθμό από τον πρώτο: 689−234689−234
Πολλαπλασίασε τους αριθμούς: 36×2736×27
Υπολόγισε το πηλίκο της διαίρεσης: 828÷12828÷12

Ένα τρίγωνο έχει γωνίες 60°, 60° και 60°. Ποιος είναι ο τύπος
του τριγώνου;
Ένα τετράγωνο με όλες τις πλευρές ίσες και όλες τις γωνίες 90°
λέγεται;

Αν 1 κιλό είναι ίσο με 1.000 γραμμάρια, πόσα γραμμάρια είναι
3,5 κιλά;
Μετατρέποντας σε λεπτά, πόσα λεπτά έχουν 2 ώρες και 15
λεπτά;

Ο Νίκος έχει 8 μήλα και η Μαρία το διπλάσιο. Πόσα μήλα έχει η
Μαρία και πόσα μήλα έχουν συνολικά;
Ένα τραίνο αποστασιοποιείται 80 χλμ. σε 2 ώρες. Ποια είναι η
μέση ταχύτητα του τραίνου σε χλμ./ώρα;
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ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ
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